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9 27 35 29

4 29 39 27

3 17 40 39

15 31 54

18 46 36

10 20 69

More freedom in money management

Significant improvement in the situation 

of children from poor families

Negative reactions, e.g. unfavourable 

comments of people not using 

the childcare benefit towards those 

benefiting from the Family 500 plus 

program

Abandoning work by the mother or father

Inappropriate way of spending money 

from the Family 500 plus program

Decision or acceleration of the decision 

about the first or subsequent child

Yes, it concerns

me personally 

and my family

Yes, I have come across 

such cases in families 

that I know personally

Yes, I have heard of such cases

(e.g. from friends, media), 

but I have not encountered them

No, I have not 

heard of such 

cases
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